

Эксперименты над избирателями проводят в Красноярске

В Красноярске прошли первичные выборы (праймериз) кандидата в мэры от оппозиционных сил. Горизбирком от процесса в восторге не был: урны и бюллетени он признал незаконной агитацией, а листовки с призывами голосовать в "первом туре" посчитал введением избирателей в заблуждение.

Для избиркомов во всей этой ситуации есть одно неприятное последствие: в случае, если оппозиционеры – их четверо - договорятся, то троим проигравшим кандидатам придётся сойти с дистанции. В этом случае участковым избирательным комиссиям придётся вручную вычеркивать их фамилии из 720 тысяч бюллетеней.

Оппозиционные кандидаты в мэры Красноярска назвали праймериз неофициальным "первым туром" голосования. В городе было установлено 160 прозрачных урн и 40 электронных терминалов. По бюллетеню можно было проголосовать, указав фамилию и номер телефона избирателя.

Избирком обвинил организаторов "праймериз" в нарушении правил агитации. Суть претензий в том, что на урне для голосования размещен «печатный плакат с изображением льва с серпом и лопатой и словами «I тур выборов мэра г. Красноярска. За Красноярск». Таким образом урна стала предметом агитации. А согласно федеральному и местному законам, экземпляры агитационных материалов должны быть перед распространением представлены кандидатом в соответствующую избирательную комиссию. Этого сделано не было.

Кандидат, получивший максимальную поддержку избирателей, 10 июня примет участие в выборах наряду с основным соперником от "Единой России". К подобному раскладу оппозиционных кандидатов призывали Михаил Прохоров и депутат Госдумы от партии "Справедливая Россия" Геннадий Гудков. По их мнению, по результатам народного "праймериз" 3 июня определить из четверых кандидатов одного, который и будет выдвинут коалицией на выборы главы Красноярска.

Первое место в «праймериз» занял представитель «Справедливой России», бывший «единоросс» Александр Коропачинский. Он получил более 11 тысяч голосов. В кандидатском эксперименте приняли участие около 30 тысяч человек.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)